

# **Літературна вітальна «Нескорена та незламна Україна»**

Учитель української мови та літератури Марія Сайчук  
Шкільний бібліотекар Тетяна Шевчук

## Літературна вітальня « Нездоланна й незнищенна Україна»

**Ведучий :** Сьогодні ми поведемо розмову про найдорожче для кожної людини –про Батьківщину .Україна –це наш рідний край , це земля ,на якій ми народилися ,наші батьки ,дідуся та батьки ,поховані наші предки .Тому вона для нас свята .

**Ведучий :** Батьківщина це найдорожчий дім й найсвятіше місце на землі й у нашому серці ,усе те ,що ми любимо ,шануємо .Кожна людина живе у своєму селі й місті ,із цих маленьких куточків і складається велика Батьківщина – моя Україна .

( Вірш « Любіть Україну»)

**Ведучий :** Україна має свою землю , історію ,культуру ,звичаї , традиції і неповторні державні символи

**Ведучий :**Наші символи – це прапор ,гімн ,тризуб .

**Учень :** Прапор – це державний символ .

Він є в кожній державі ,

Це для всіх ознака сили ,

Це для всіх ознака слави .

Синьо –жовтий прапор маєм :

Синє – небо , жовте – жито .

Прапор цей оберігаєм ,

Він – святиня , знають діти .

**Учень :** Наш герб – тризуб,

Це – зброя ,слава ,сила ;

Наш герб – тризуб ,

Недоля нас косила .

Та ми зросли , ми є ,

Ми завжди будем .

Добро і пісню

Несемо ми людям

**Учень:** Слова високі ,мелодія вродлива –

Державний гімн ми знаємо усі .

Для кожного села ,

Містечка ,міста

Це ключ один

З мільйонів голосів.

Це наша клятва ,заповідь священна

Хай чують друзі й вороги ,

Що Україна вічна ,незнищенна ,

Від неї ясне світло навкруги .

**Ведучий:** наша рідна мова- українська .Це державна мова нашої країни .Ми повинні добре вивчати її.Бо ж доки є мова в народу ,є і сам народ , а не стане мови ,не буде й народу .

Завдання : Дібрати прикметники до слова мова

**Учень:** Мова – краса спілкування ,

Мова, як сонце ясне .

Мова-це предків надбання ,

Мова – багатство моє .

Мова – то чиста криниця ,

Де б'є ,мов сльоза , джерело .

Мова – це наша світлиця ,

Воно ,як добірне зерно .

Мова – державна перлина ,

Нею завжди дорожить .

Без мови немає країни-

Мову , як матір любіть .

Поетична сторінка.Гра «Закінчити рядки вірша про Україну»

Ось небо блакитне і сонце в зеніті

Моя Україна найкраща ...(у світі ).

Моя Україна – ліс і озерця ,

Безмежні степи і чарівні ...(озерця).

Красиві пейзажі і гори високі ,

Маленькі струмочки і ріки ...(глибокі ).

Сади чарівні ,мальовничії села ,

Моя Україна – це пісня ... (весела ).

Це щира , багата , як світ, її мова ,  
Така мелодійна, крилата ... (чудова).  
Її обереги – верба і калина ,  
Найкраща у світі моя ... (Україна).  
Бо нам найрідніша Вітчизна і мати ,  
То як нам її ... (не кохати ).  
Вона дорога нам, і рідна, і мила ,  
Бо світ нам перед нами ... (відкрила ).  
Вітчизна свята , дорога Україно ,  
Для кожного з нас ти у світі ... (єдина ).

**Ведучий :** У прислів'ях і приказках , крилатих висловах втілені моральні цінності народу , які живуть сотні років та висвітлюють найвищу мудрість – бути людиною

**Ведучий :** Наш народ склав багато прислів'їв і приказок , які зібрані , мов перлинки в намисто . гра «Дерево мудрості» (продовжити прислів'я ).

-Без верби й калини нема ...

-За народ і волю віддамо і ...

-Та земля мила , де мати ...

-Жити – Вітчизні ...

-Нема на світі України – немає ...

**Ведучий :** Україна – одна з найбільших держав Європи . У нас живуть різні національності – понад сто.

**Ведучий:** Усі ці люди живуть у дружній сім'ї , мають змогу навчатися , працювати й розвиватися .

**Учитель:** Здійсніть заочну подорож містами України і скажіть , хто вас зустрине:

-У Києві -..., у Кіровограді ..., у Львові..., у Сумах ..., в Одесі ..., у Полтаві ..., у Луцьку ..., у Чернівцях ..., у Чернігові ...

**Ведучий:** Наша Україна славиться своїми людьми на весь світ . Бо вони працелюбні , розумні , героїчні. Слава країни - не лише її територія , мова, природні ресурси, а головне – люди .

**Ведучий:** Наша історія багата на артистів, спортсменів , учених , воїнів, які своїми вчинками, досягненнями прославили Україну на весь світ . Слід згадати найвидатніших поміж них, чий імена ввійшли в історичну пам'ять нашого народу .

-Т. Шевченко – письменник , художник , громадський діяч , пророк , духовний батько українського народу .

-М. Лисенко – український композитор , автор дитячих опер .

- М. Грушевський –історик ,перший президент.
- Б. Патон-відомий учений .
- М.Амосов – відомий кардіохірург.
- Л.Каденюк –перший космонавт незалежної України.
- С.Бубка –відомий спортсмен .
- А.Шевченко- відомий футболіст .
- Брати Клички \_відомі спортсмени .

**Ведучий :** наш народ мав непросту історію .Він змушений постійно століттями обороняти свою землю, на яку нападають вороги .

Ведучий : Але наш народ гордо обороняється ,дає відсіч усім ,хто хоче панувати в рідному краї. А допомагає нам оптимізм ,уміння гарно співати й бути веселими .Вашій увазі смішинки українського гумориста Павла Глазового.

**Учитель :** Перевіримо ,чи добре ви знаєте географію нашої України :

- У якій півкулі на карті знаходиться Україна ?
- На якому материку ми живемо?
- Як називається найвища гора Карпат ?
- Яка найбільша річка в Україні?
- Як називається столиця України?
- Яке найглибше озеро в Україні?
- Які моря омивають на півдні нашу державу ?

Щоб перетнути пішки простір нашої країни із заходу на схід ,потрібно 90 днів,долаючи щодня по 30 км.

### **Вірш «Моя Україна»**

На світі багато чудових країн ,  
Мені наймиліша ,найкраща країна ,  
Яка піднялася ,мов фенікс з руїн ,  
Безсмертна моя Україна .

Ти з давніх часів непокірна була  
І волю свою боронила невпинно.  
Нарешті збулося –її здобула ,

Звитяжна моя Україна .

В садах і дібровах в вечірні часи

Чарує нас пісня дзвінка , солов'їна.

І чути співочі дівчат голоси –

Пісенна моя Україна.

Тепер ще нелегко живеться тобі ,

Є в тому ,мабуть,особлива причина ,

Та все подолає в тяжкій боротьбі

Незламна моя Україна .

Квітуй , мов калина ,над плесами вод ,

Будь в дружбі і праці міцна та єдина .

Хай буде щасливий твій вільний народ,

Прекрасна моя Україно!

**Ведучий :** Ми- нація єдина ,твої ми ,діти Укроїно. Ми завжди будемо тебе боронити ,рідне земле,від усіляких ворогів .

**Ведучий :** щоб мати Україну – треба бути українцями .І ми обіцяємо ,що будемо гідними доньками й синами нашої славної України.

